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Jorge Rodríguez 
JR2: Discurso Vicepresidente Ante estudiantes Bolivarianos que marcharon hasta el Palacio 
Miraflores en apoyo a la medida adoptada por el Gobierno Nacional de no renovar la 
concesión a RCTV, 29.05.2007. http://www.vicepresidencia.gov.ve/alocucion.asp?numn=24 
(visto 20.08.07). 
 
AT = apartado temático 

 
JR2-1 Se acuerdan de la canción: «Me gustan los estudiantes, jardín de nuestra alegría»… eso son 

ustedes: jardín de la alegría necesaria, jardín del pueblo, jardín de la ternura, jardín de la 
sonrisa, jardín que le responde a los oscuros heraldos negros. 
A los heraldos de la oscuridad: Aquí está el pueblo, aquí está la alegría, aquí está la 
construcción, aquí está la vida. 

JR2-2 Los saludos bajo esta lluvia que nos lava, bajo esta lluvia que nos baña; les saludo y les digo: 
mientras ustedes están en las calles con esa inyección de esperanza y optimismo a esta 
revolución, junto al Presidente Chávez, junto al pueblo; no la para nadie, no la lograrán 
detener ni los falsos llantos, ni los golpes de pecho, ni la desestabilización que intentan 
emprender, intentan manipular las almas de algunos jóvenes, pero aquí están ustedes 
diciendo para siempre que a este Gobierno no lo detiene nadie. 

JR2-3 Ustedes, queridos amigos, queridas amigas, queridos compatriotas, ustedes son esa canción: 
me gustan los estudiantes jardín de nuestra alegría… 

JR2-4 Claro que la reacción contra las decisiones del Gobierno Revolucionario, del Gobierno 
Bolivariano; recibirán; intentarán ser detenidas por quiénes por décadas y décadas 
asesinaron, persiguieron estudiantes, torturaron estudiantes, desaparecieron estudiantes; 
ahora intentan con el mismo expediente poner a jóvenes como carne de cañón.  

JR2-5 Lo que no entienden es que este Gobierno Revolucionario, es para los estudiantes, es 
Gobierno es de los estudiantes. 
Lo que no saben es que este pueblo despertó para nunca más callarse. Además, esos -que 
hacían como el poema de Roque Dalton que decía: «Siempre vieron el pueblo como un 
montón de espaldas que corrían hacía allá, en quién descargar con odio sus garrotes»- esos 
aspiran que nos detengamos.  

JR2-6 No nos detendremos. El futuro es nuestro. Patria, Socialismo o Muerte. Venceremos, 
venceremos, venceremos compatriotas. 

 
 
 
 


